

韩国海警被刺事件

中国渔民否认刺死韩国海警

当事渔民9人被拘 韩或允许海警向持械抵抗中国渔民开枪

12日晚，记者就中国渔民刺死韩国海洋警察一事连线了韩国海洋警察厅，一名不愿透露姓名的工作人员说，韩国十分重视此事，但中国渔民刺死海警的详细过程有待调查。他表示，这艘中国渔船目前仍在出事海

域，韩国海洋警察厅正在努力将船拖回警察厅基地，进行详细调查，等待结果出炉后，韩国海洋警察厅才会做出进一步反应。

此外，他还向记者透露，这名据称刺死韩国海警的中国渔民目前否认自己杀人。

韩国总统李明博命处理海警死亡事件

据韩联社报道，韩国总统李明博13日就一名韩国海警在扣押中国渔船时死亡一事下令进行“处理”。目前两艘中国渔船均被韩国海警带到了仁川港。

据青瓦台高层向韩联社透露，李明博接到有关此次事件的报告后，下达了上述指示。

韩国仁川海洋警察署13日表示，关于韩国海警死亡事件，除了据称肇事的中国渔船“鲁文渔15001”号(简称“鲁文渔”号)外，另一艘在事

发现场的中国渔船“辽葫渔35130”号也被带到了仁川港。

韩国海警称，乘坐“辽葫渔”号的10名船员中，部分船员同时登记在“鲁文渔”号船员名单中，据此认为两只渔船很可能一同进行了“非法作业”。

报道称，韩国海警正在调查，在海警登上“鲁文渔”号时，“辽葫渔”号是否为妨碍海警查扣工作而“蓄意”撞到“鲁文渔”号。

中方对韩海警在与中国渔民冲突中伤亡表示遗憾

中国外交部发言人刘为民在13日例行记者会上称，中方对韩国海警在与中国渔民冲突中伤亡表示遗憾。

“有关事件造成韩海警伤亡，中方对此表示遗憾”。刘为民说，“这是一起不幸的事件”，目前

中韩双方有关主管部门正在密切沟通，抓紧调查核实有关情况。中方愿与韩方积极配合，尽快妥善处理有关问题，并希望韩方能充分保障中国渔民的合法权益，并给予应有的人道主义待遇。

韩国考虑允许海警向持械抵抗中国渔民开枪

据韩联社12月12日消息，韩国海洋警察厅决定今后对进行“非法捕鱼”的中国渔船采取强硬应对措施，甚至在考虑允许海警在取缔过程中“开枪射杀”。

据报道，韩国海洋警察厅当天表示，按照目

前的规定，警员在取缔渔船非法捕捞作业过程中，应先用电子冲击器等“非杀伤性武器”，若警员的安全受到威胁，允许其使用枪支。本次事件后，警方正考虑在遇到中国船员手持“凶器”抵抗时，允许海警一开始便开枪制止的方案。

韩要求中方彻底管制非法捕捞及渔民不法行为

据韩联社12月13日消息，就一名韩国海警日前被中方船员刺死一案，韩国外交通商部发言人赵炳埏当地时间13日在例行新闻发布会上表示，为解决西海(黄海)上的非法捕捞问题，不仅韩国有关机关需要严格执法，也需要中国政府对其渔民加强教育及管制。赵炳埏强调称，“这是韩国政府的立场”。

报道称，赵炳埏表示，“当务之急是中国政

府以此事件为契机，彻底管制非法捕捞及中方船员的不法行为，并制定相关对策。”他说：“将继续要求中韩双方组建双边磋商机制，以便采取有效的实质性措施。”

赵炳埏还说，发生海警殉职事件后，韩国外交部通过外交渠道转达了韩国政府的“遗憾”立场，并要求中国政府制定“坚决的根本性对策”，防止此类事件再次发生。

事件回放

时间：当地时间12月12日早上7时

地点：韩国仁川市瓮津郡小青岛西南85公里海上。

事件：两名韩国海洋警察特攻队员在黄海扣押“非法捕捞”的中国渔船时，被中国船员用碎玻璃所刺。伤亡：一名韩国海警左肋被捅，不治身亡；另一名海警腹部受伤。

进展：被扣押的中国渔船和9名船员被押往仁川。

韩方收集分析海警刺死案刀具指纹和视频资料

中国船长程某(42岁)涉嫌在非法捕捞的过程中杀害韩国海警，被韩国警方逮捕。据韩国媒体报道，目前，韩国海警已在该船驾驶舱中发现了两把刀，怀疑程某用刀刺死韩国海警李某并刺伤另外一名巡警李某。警方在刀上采集了指纹，送到国立科学搜查研究院进行精密鉴别。

据介绍，尽管韩国警方对程某进行了连夜审讯，但是程某仍坚持否认嫌疑事实。韩国警方认为，“程某先用驾驶舱内的一把刀实施了犯罪行为，在这把刀掉落之后，又用另外一把刀刺向了海警”。

此外，韩国警方还将记录有韩国海警登上中国渔船及镇压中国船员过程的视频资料也送往国立科学搜查研究院进行分析。

(综合新华社、《环球时报》)

伊朗总统遭“扔鞋”

新华社德黑兰12月12日电(记者 何光海 杜源江)伊朗总统艾哈迈迪·内贾德12日在伊朗北部马赞达兰省萨里市发表演讲时，遭到当地一名失业者“扔鞋”。

事发时，艾哈迈迪·内贾德正在向当地民众发表演讲，一名失业者挤到台前向他抱怨伊朗失业问题，后来脱下鞋子扔向艾哈迈迪·内贾德，但未击中。

据悉，扔鞋者现年45岁，原在一家纺织厂工作，后被工厂解雇。目前，伊朗的经济形势异常严峻，不少城市失业率居高不下，政府的一些经济项目进展缓慢，国内物价飞涨，通货膨胀严重。

继美国之后 加拿大宣布退出《京都议定书》

新华社渥太华12月12日电(记者 张大成)加拿大环境部长彼得·肯特12日在议会举行的新闻发布会上宣布，加拿大正式退出《京都议定书》。

他说：“京都(《京都议定书》)对加拿大而言已经成为过去，因此，我们行使我们的合法权利正式退出。”肯特批评自由党领导的加拿大政府当年批准加入《京都议定书》是“不负责任的”，因为它并没有认真采取行动削减温室气体排放。他说，退出议定书后可以使加拿大免遭议定书规定的大约140亿加元的惩罚。他主张应该重新缔结一个包括全球主要排放国减排承诺的协定。

加拿大的决定使其成为继美国之后第二个签署后又退出《京都议定书》的国家。

美第一夫人米歇尔成吉尼斯世界纪录保持者

美国第一夫人米歇尔现在又有了新的身份：一项新的吉尼斯世界纪录的共同保持者之一。

12月12日，米歇尔通过视频正式宣布，今年10月11日，她率领400多名美国学生以及世界各地3万余人一起进行“开合跳”，成功打破了在24小时内全球最多参与连续“开合跳”一分钟的吉尼斯世界纪录。

当天，吉尼斯世界纪录官方网站也公布了这一消息，并刊登了米歇尔的“破纪录感言”和当天人们在华盛顿、巴黎、北京、罗马、悉尼等世界各地同时进行“开合跳”的视频画面。(中新网)

太极山庄
就名住宿 天然野味
果蔬采摘 纳客休闲 棋牌娱乐

活羊自选现做 卤羊头 烤全羊

招聘：野味厨师(果园、菜园、散养工各一名)

地址：鹤壁市天然太极园景区内 预订热线：220000

南湾岛山泉
天/然/之/水/甜/润/菜

源于河南省人大立法保护的一级饮用水源地——信阳南湾湖

坚持水源地生产 坚持不用城市自来水

16元=3元免费赠饮活动正在进行中……

订水电话：3818333 3818008 服务热线：15839287033

地址：新区东方国际对面玉兰巷 四季青北门四楼

浚县大伾山宾馆 转让

现鹤壁浚县唯一三星级成熟大型宾馆转让，面积近80多亩，建筑面积1万多平方米。

有意者请联系刘先生：13461932231

宜宾五粮液股份有限公司出品

京酒 顺口顺心 和酒五粮

供酒热线：2180887 13839241995 15939207770

地址：鹤壁新区黄河路中段鹤壁西区北门边

黄酒之源 会稽山
中国驰名商标 1743年(巴城一坛酒)

会稽山

团购优惠

供酒热线：2180887 13839241995 15939207770

地址：鹤壁新区黄河路中段鹤壁西区北门边

招聘 金鼎商贸有限公司

现因业务扩大发展需要诚聘以下人员：

- 1.业务员10名(有白酒工作经验者优先) 工资+提成+奖金
- 2.团购人员5名(有社会关系) 提成+奖金
- 3.业务主管2名(两年以上管理经验者 优先) 工资+奖金

本公司因人员岗位虚位以待，对有发展潜力的人员，公司提供充分培训及晋升机会，让有意者能与公司一同成长。

诚邀各界精英 同谋发展 共创伟业

地址：浚县路中段鹤壁大酒店对面 茅台烟酒

联系电话：3258993 13839212993